KC 1

KC 1

Triode

Die Réhre KC 1 ist eine Triode, die als N.F.-Verstiirker,
Anodengleichrichter und Oszillator in Batterie-
empfingern benutzt werden kann. Als Gittergleich-
richter wird sie nicht empfohlen, weil die maximale
Ausgangswechselspannung in  den meisten Fillen
nicht ausreicht, um eine Endstufe voll auszusteuern.
Bei Verwendung als N.F.-Verstirker mufBl darauf
geachtet werden, dal} die totale N.F.-Verstirkung, die
auf das Gitter dieser Rohre folgt, nicht zu grof} ist,
weil sonst Mikrophoneffekt auftreten konnte.

HEIZDATEN

Heizung: Direkt durch Batteriestrom, Parallelspeisung.
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BETRIEBSDATEN
Anodenspannung
Va - 90 135 V 20219
Anodenstrom 25
I, = 0,3 1,2 mA
Neg. Gittervorspannung
Ve= —1,5 —15V
Steilheit S = 0,4 0,6 mA/V
Innerer Widerstand 20
Ri = 60000 40000 Q
Verstiarkungsfaktor
wo= 24 24
GRENZDATEN
Va = max. 150 V
Wa = max. 0,5 W
Iy = max. 4 mA
Ve Iz = 03 pA) = max. —02V
Rgy = max. 2 MQ
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Abb. 3
Anodenstrom als Funktion der negativen Gitter-
spannung bei J'a = 90 und 135 V.
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Abb. 4
Anodenstrom Funktion der Anodenspannung bei verschiedenen

negativen Gitterspannungen.

TABELLE

Die Réhre KC 1 als Niederfrequenzverstirker mit Widerstandskopplung

KC 1

Fir eine Ausgangs- Fir eine Ausgangs-
s ung Anoden- Neg. wechselspannung von \\'c(‘hit']spanrnung von
def?\l::lo(!en- k?]?plu;gs- Anoden- Gitter- 7 \(cl}") 10 \(eff)
batteric widerstand strom Yorp Verstiirkung| Verzerrung | Verstirkung| Verzerrung
Vb Ra la Vg Vo diot Vo tot
Volt Megohm mA Volt Vi 9y Vi %
90 0,32 0,08 15 | 14,6 x 2,7 — —
90 0,32 0,13 —075 | 167 % L6 — —
135 0,32 0,18 1,5 — — 19 x 1,0
135 0,32 0,23 —0.75 - — 20 % 0.8
90 0,2 0,11 ~1,5 | 143 x 4 — —
90 0,2 0,17 —0,75 | 16.2 % 1,5 — —
135 0,2 0,26 ~15 — — 18 1,0
135 0,2 0,32 —0,75 — — 18,5 % 0,8
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